

Осинниковская ЦБС
Кемеровская обл.

Редакция газеты «Время и жизнь» продолжает акцию, приуроченную к Дню города: «Газета - в каждый дом по льготным расценкам!». В течение месяца по 25 декабря подписная цена газеты на I полугодие 2010 года для населения составляет 174 руб. 60 коп., для организаций - 573 руб. 96 коп.

Спешите подписать на газету родного города!



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№140 (12053)

Вторник, 8 декабря 2009 года

Газета издается с 1933 года

Глазный праздник декабря

Фоторепортаж

В декабре у осинниковцев есть праздник, конкурирующий по значимости с самим Новым годом. И праздник этот - День города. В нынешнем году впервые 4 декабря торжественное мероприятие проходило не только в ДК «Шахтер», но и на главной городской площади.

В этот день сама зима была на стороне горожан, сменив суровые морозы на почти плюсовую температуру.

По мере приближения к городской площади, откуда доносятся звуки веселой музыки, праздник ощущается все отчетливее. Сколько здесь ребятишек, сколько звонких голосов и радостных улыбок, от которых сам невольно заряжаешься положительной энергией! Снежный городок ожила, наполнившись интереснейшими событиями: играми, соревнованиями, конкурсами. Вот ловкие прыгуны в мешках преодолевают дистанцию. Стараются изо всех сил. А ну-ка, кто быстрее? А рядом состязаются в скорости гонщики на санках, веселыми криками подгоняя своих рулевых. Как говорит, «любишь кататься, люби и

разные слова. Совсем скоро начнутся почти настоящие автогонки. Все так необычно и увлекательно! А в центре площади возвышается над всем этим весельем, красуясь блестящей мишурой, волшебница-ель. И кто сказал, что День города зимой - это скучно?

Послушался звон бубенцов, и уже через минуту на площадь въезжает пара саней, запряженных нарядными лошадьми. Дети скорее подбегают к извозчику - каждому хочется прокатиться. И вот уже несут сани вокруг площади радостную

любоваться собой. А навстречу, в обнимку, словно братья, идут белый и бурый медведи. Еще немного, и поверишь, что сказка - вот она, рядом.

Темнеет, и елка вдруг вспыхивает по особому праздничным, ярким, искрящимися огнями гирлянд. Звучит музыка. Людей на площади становится все больше. Вот уже и взрослые, закончив рабочий день, подтянулись к всеобщему веселью. На сцене начинается концерт, настоящая

празднику на городской площади предшествовало торжественное собрание в ДК «Шахтер», где наиболее отличившимся осинниковцам были вручены почетные грамоты, благодарственные письма главы города и денежные премии.

феерия. Выступления творческих коллективов озаряют звезды фейерверка, то и дело вспыхивающие на небе, словно грозы невиданных цветов. Музыка стихает, на сцену поднимается глава города П. П. До-

чев. Искренние слова поздравления жители встречают радостными аплодисментами. «С Днем города, дорогие осинниковцы!», - звучит со сцены.

Очередное развлечение - викторина. Кто больше знает о родном городе? После нескольких вопросов уже определились победители, те, кому достанутся специально приготовленные призы. Праздник продолжается, по



саночки возить». В ледяном лабиринте шумно и весело. С горки дружной гурьбой, с радостными криками и смехом несетя на ледянках озорная детвора. Неподалеку ребята пытаются прыгнуть через огромную скакалку; здесь бросают кольца; там устраивают лыжные гонки; чуть поодаль тянут канат, а у самой елки из огромных кубиков-букв дети складывают

ребятину.

А в снежном городке - глазам своим не веришь, откуда взялись невиданные сказочные звери? Вот проходят мимо герои любимых всеми мультфильмов, неподалеку дети обступили веселого белого зайчонка, который дружелюбно приветствует их своей мохнатой лапкой. Ходят по площади динозавры, разрешая каждому по-



площади разгуливают скоморохи и коробейники, веселя народ.

- Как красиво, - делится впечатлениями Мария Николаевна, глядя на огни фейерверка, - как в сказке.

- Раньше как-то обидно было, что многие города летом День города отмечают, а мы - зимой, - говорит Наталья, - но сегодня у нас был настоящий праздник.

Люди продолжают веселиться, а мы уходим с площади с волшебным ощущением праздника в душе.

А. ПЕЦЕВИЧ.

Школьные вести

Волонтеры: Вчера, сегодня, завтра

Волонтерское движение возникло в конце 19 века. В Великобритании, Австрии, Франции и Италии в качестве дополнения к воинской повинности формировались добровольческие волонтерские бригады.

Во времена первой мировой войны сестры милосердия добровольно оказывали медицинскую помощь раненым солдатам в госпиталях Красного Креста. Особое развитие волонтерское движение получило после Великой Отечественной войны, когда отряды пионеров-добровольцев оказывали посильную помощь семьям солдат, погибших в Великой Отечественной войне.

В 60-80-е годы прошлого века волонтерское движение в России продолжало развиваться как одно из направлений пионерского движения. Помощь, оказываемую тимуровцами, трудно переоценить. В 90-е годы, с разрушением пионерской организации, волонтерство исчезло само собой. Возрождение движения началось с наступлением нового века.

В настоящее время оно приобретает особое значение для нравственно-патриотического воспитания учащихся. Волонтерское движение в школе № 13 организовано в 2004 году. Одним из первых направлений деятельности стала группа «Поиск» по работе с ветеранами войны и тружениками тыла, проживающими в микрорайоне школы. В течение трёх лет волонтерский отряд «Поиск» собирает информацию о ветеранах педагогического труда и планирует создание альбома «Наши ветераны» к 65-летию Победы. Благодаря работе волонтеров собран материал по

теме «Вклад моей семьи в победу над фашизмом». К юбилею Победы планируется издание буклете с использованием собранных отрядом материалов.

Сегодня «Поиск» стал главным социальным проектом деятельности школьной детской организации «Союз мальчишек и девчонок». Волонтеры организуют торжественные мероприятия, встречи с ветеранами войны и труда, оказывают им посильную помощь.

С 2006 года появилось новое направление в волонтерской работе школы – экологическое. Волонтерский отряд «Экологический родник» под руководством учителя биологии Галины Никитичны Семенюк организует работу по очистке малых рек и родников от бытового мусора, выпускает экологические листовки и распространяет их среди жителей микрорайона, участвует в городских экологических акциях.

Недавно появилось еще одно направление – организация и проведение благотворительных мероприятий в подшефном детском саду №7 и в городской детской больнице.

Волонтерство воспитывает в молодых людях отзывчивость, умение сопереживать, готовность помочь в трудную минуту. Ребята, вовлеченные в эту деятельность, учатся анализировать свои и чужие поступки, быть милосердными и доброжелательными к людям.

Т. ДУДОВА,
заместитель директора по ВР
школы №13.

Профессий разных много

Для учеников школы №33 проводилась неделя профориентации, которая оказалась необыкновенно насыщенной.

Все учащиеся тщательно готовились к этому мероприятию. В течение недели проходили тематические классные часы.

Состоялся конкурс стихов о профессиях, в котором приняли участие даже ученики 5 класса. Интересными оказались газеты «Профессии Кузбасса», выпускаемые ребятами 5-6 классов. Учащиеся 7-х классов побывали с экскурсиями на предприятиях поселка, а ребята 8-9 классов подготовили исследовательские работы на тему профессий.

Завершилась неделя масштабной интерактивной конференции «Мир вокруг – мир деятелей и профессионалов». Открыли конференцию педагог-психолог Т. А. Семенова и организатор конференции, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Е. Х. Кремер. Перед участниками конференции выступили учащиеся – победители конкурса



ученых Н. Фатеева (6а), К. Моржикова (6а). Очень интересными были фотоотчеты в форме слайд-шоу о прошедших экскурсиях: 7а презентовал материал на тему «Профессия пожарного», а ребята из 7б рассказали о нелегкой работе сотрудников «Скорой помощи».

Захватывающим этапом конференции стала презентация малых исследовательских работ «Будущее. Моя профессия». Ученики 8-9 классов исследовали профессии из таких сфер деятельности как маркетинг, торговля, программирование, дизайн.

Завершилась конференция мастер-классом от гостей. Повар Е. Паракова подготовила «экспресс-салат», А. Безлепкина показала технологию выполнения прически.

Итоги конференции оказались очень продуктивными: мы много узнали оказалось бы привычных профессиях, посмотрели на них с другой стороны.

Н. РУБЛЕВСКАЯ,
школьный спецкор.



Предупрежден – значит, вооружен!

Многих интересует, как можно лечить заболевания опорно-двигательного аппарата в домашних условиях. В связи с этим дам несколько рекомендаций, но сразу замечу: это ни в коей мере не заменяет визит к специалисту, только он может назначить полноценное лечение. Воспользуйтесь моими советами как «средством первой помощи», когда обратитесь к врачу нет возможности, либо для поддержания своего здоровья при проведении соответствующего курса лечения.

За 30 лет врачебной деятельности я изучил массу специальной литературы, общался с тысячами пациентов, и они делились своим опытом исцеления от разных недугов, который перчернули у бабушек, соседок, подруг и т.д. Условно разделю лечебные процедуры, используемые больными, на три группы. Первая – полезные. Вторая – бесполезные или малоэффективные. Третья – опасные для здоровья.

Начну с безусловно **полезных методов лечения**. Знаменитые врачи древности и средневековья Гиппократ, Авиценна, Парацельс считали, что нет такой болезни, которую нельзя было бы вылечить растениями.

Успокаивающим, болеутоляющим действием, особенно приочных болях, обладают настои из листьев мяты, корня валерианы и шишок хмеля. Для этого 1 столовую ложку сбрызгивания заливать 2 стаканами холодной воды на 2-3 часа, затем довести до кипения. Принимать равномерно в течение дня при обострении остеохондроза. Успокаивающим действием обладает также ландыш, боярышник, пустырник.

Полезны компрессы из пихтового масла. Эффективен и такой рецепт: 1,5 стакана сока редьки, 1 стакан меда, 1 столовую ложку соли и полстакана водки смешать. Для снятия болевого синдрома целеобразны компрессы из цветков сирени, веточек полыни, валерианы. При этом травяные сборы настаиваются на водке около 3 недель и хранятся в темном, прохладном месте. Подобные компрессы накладываются на ночь на больное место в течение двух недель.

Хорошо иметь под рукой лечебные «колючки» – иппликатор Кузнецова, аппликатор Ляпко. Они прикладываются к больному месту от 10-15 минут до получаса, вызывают разогревающий эффект, снижают мышечное напряжение и болевой синдром. Аналогичное действие оказывает использование «сухого» тепла в виде электрогрелки, а то и просто

умеренно разогретого утюга, приложенного через полотенце к больному месту. Иппликатор Кузнецова и утюг автор этой статьи неоднократно использовал на себе с прекрасным положительным эффектом.

Согревающее и болеутоляющее действие оказывают и шерстяные пояса, бандажи, например, из собачьей шерсти.

В трудный момент могут выручить и специальные бытовые приборы для физиолечения. Важно приобретать их в аптеке и лишь при наличии сертификата качества и инструкции к применению.

Ко второй, **бесполезной или малоэффективной**, группе методов лечения можно отнести применение вышеуказанных аппаратов для физиолечения, которые носят с собой и предлагают купить приходящие к вам сомнительные «дилеры». Как часто потом сокрушаются старушки, обманутые обещанием излечить их от всех недугов и привлеченными сравнительно низкой стоимостью приборов! И действительно, много ли пользы от фонарики, который мы направляем на больную поясницу или хрустящее колено?

Для укрепления костной ткани, улучшения сращивания переломов часто пациенты поедают измельченную яичную скорлупу. Иногда напильником измельчают «медные пятаки» и принимают внутрь эти опилки. Сразу скажу: эти «лекарства» очень плохо всасываются из кишечника, еще хуже усваиваются организмом. Чтобы наши кости были крепкими, а суставы здоровыми, существуют лекарственные препараты, содержащие поливитамины с микроэлементами. Причем, чтобы они хорошо усваивались нашим организмом, необходимо хотя бы раз в месяц есть домашний холодец. Коллаген, содержащийся в студне, оседает в костях и улавливает микроэлементы, кальций, тем самым повышая эффективность лечения.

И, наконец, поговорим о методах лечения, весьма опасных для здоровья. Иногда люди используют их по незнанию, а иногда – просто отчаявшись избавиться от недуга традиционным методом.

Наиболее часто при ушибах, растяжениях и болезнях суставов используют компрессы с мочой, как правило, детской. Если нет своего ребенка – идут к соседям. Да, это гипертонический раствор, уменьшающий отек мягких тканей и приводящий к снижению болей. Однако, во-первых, это крайне негигиенично (чего стоит один только запах!), во-вторых – при наличии даже мелких трещин, ссадин на коже бактерии, которые содержатся как в моче, так и на самой коже, проникают в глубже лежащие

ткани, разъедают их, вызывают нагноение. Мочевые флегмоны после такого «лечения» исцелить крайне трудно, и без операции тут дело не обходится. Вместо таких «компрессов» лучше делать примочки с 3% раствором борной кислоты или 3% раствором танина. Поскольку танин в большом количестве содержит в свежезаваренном чае, то в бытовых условиях можно пользоваться свежей крепкой заваркой, охлажденной до комнатной температуры. По мере высыхания салфетки смачивают раствором регулярно в течение нескольких часов.

Сирень, настоянная на водке, для компрессов полезна. Однако настойка на спирту, т.е. в два раза концентрированнее, при использовании в виде компрессов вызывает химический ожог кожи либо тяжелые аллергические дерматиты. Не надо забывать об этом!

Отчаявшись, одни пациенты полощут горло керосином, другие – пьют лекарственные фракции, используемые в ветеринарной практике для лечения животных. А как вам нравится такой рецепт: в уксус бросают швейные иглы, ждут, пока они растворятся, и затем привязывают салфетки, смоченные этой гремучей смесью, к пяткам, чтобы избавиться от пятонных «шпор». После такой процедуры мертвая кожа толстым пластом отваливается от пятки, а иногда химический ожог бывает и глубже, что требует длительного лечения.

Не могу не вспомнить, как еще в начале моей врачебной деятельности ко мне обратилась женщина среднего возраста с болью в животе. «Доктор, за последнее время я уже выпила два градусника, а боли все не проходят», – сокрушенно сообщила она мне. Оказывается, она разбивала градусники, собирала ртуть и проглатывала ее. Женщина была срочно уложена на операционный стол, и ей была удалена грыжа пищеводного отверстия диафрагмы, т.е. стенка желудка периодически ущемлялась в отверстии диафрагмы, вызывая сильнейшие боли. Ртуть из желудка и кишечника не всасывается, и тяжелые отравления происходят при вдыхании паров этого металла. Это и спасло женщину от неминуемой смерти.

Народная мудрость гласит: «Предупрежден – значит, вооружен». И я надеюсь, что «вооруженные» моими советами и примерами из жизни, вы сможете грамотно помочь себе при необходимости, не забывая при этом посоветоваться со специалистом.

О. ГЕРАСИМОВ,
заведующий травматологическим
отделением городской больницы.

ЛITERATURNAYA STRANICA

Не задалась поездка...

По осени поехали мы с кумом на Алтай, за мясом. С нашего поселка туда многие ездят. А у меня там сестра живет, да давно не виделись. Вот и повод повидаться. Взяли гостины, загрузили в кумовскую «Ниву» и с утреца отправились. Погодка хорошая стоит. Ясная. За ночь подморозило. Иней кругом лежит. Едем, разговариваем.

Отъехали всего ничего, как вдруг машину забросало по дороге туда-сюда, да на обочину прям ка-ак кинул! Разговор стих сразу. Резко так оборвался. Сижу. Молчу. И тут вижу доказательство гипотезы Коперника. Ведь говорил же он, что земля вертится? Вертится – вертится! Еще как вертится!!! Потому как вдруг все завертелось: земля - небо - земля!.. Потом качнулось, потом качнулось в обратную сторону и успокоилось. Во как! Только земля с небом местами поменялась. Представьте себе: под ногами небо, а сверху земля... Чудеса прям! Что-то, думаю, здесь не то. Огляделся. Ба!!! Просто машина вверх колесами, на крыше стоит. Спокойлись, выползли наружу кое-как, огляделись. Вроде, целые. Уже хорошо. И автомобилю хоть бы хны. Умеют же наши производить, когда захотят! Вот только банка малинового варенья, что в подарок сестре вез, открылась как-то, пока кувыркались, и все варенье вылилось. И больше всего мне на голову. Как так получилось – не пойму до сих пор. В общем, пропало варенье.

Тут машины проезжающие останавливаются стали. Мужики подходят: чём, мол, помочь? Ну, мы «Ниву» на колеса поставили. Осматриваем: где что погнулось-поцарапалось. А в это время еще одна машина затормозила. Выходит водитель - и ко мне, я, говорит, врач, давайте вам помочь окажу. А пассажирка, которая с ним ехала, дверцу этак открыла, а выходить-то не выходит. Ой, говорит, плохо мне. Он весь в крови. И на меня показывает. Я обстановку-то оценил, сообразил, что меня за раненого принимают. Успокаиваю доктора, все нормально, говорю, со мной, не беспокойтесь. Чувствую себя хорошо. Хотел объяс-

нить, что напрасно они переживают, что это и не кровь вовсе. А пассажирка с места свое гнет: это, мол, у меня болевой шок. Вон и мозги повылезали наружу. Ой, говорит, дурно мне!

Нельзя же человека в таком истерическом состоянии оставлять! Подошел я к ней и натурально доказываю: не мозги это! Не кровь! Для наглядности пальцем с головы варенье-то мазнул и показываю ей. Смотри, мол, какие же это мозги? Что ты, в самом деле-то? А чтобы она совсем уж успокоилась, взял палец-то и облизал. Видишь? А мозги разве сырьими едят? Гляжу, у нее глаза расширились, круглые стали, как колеса от «Нивы». Смотрит на меня, не моргает, на лице ужас нарисован – все ей кровь мерещится. Вот, думаю, какое самовнушение у человека сильное. Просто слова и наглядный пример уже не помогают. Смекаю, что надо ее по-другому из ступора выводить, а то она как-то странно на меня уставилась. Даже не по себе стало. Ну, я еще раз варенье с головы мазнул и ей предлагаю: хочешь попробовать? Пусть, думаю, сама убедится, что это вкусно и что это не то, о чем она думает. А эта дамочка странная какая-то. Посмотрела на мой палец, и глаза у нее эдак плавненько в разные стороны-то и покатились. И вся такая – брык! В обморок... Ну, ты только подумай, до чего настырная оказалась! Не верит, и баста! Засуетились тут все. Доктор в особенности. Нашатырь нашли. Дали понюхать. Пришла она в себя потихоньку. Взгляд сначала рассеянный был, потом сфокусировался на мне. Пробормотала тихонько: «О, боже!» и опять – брык! Отъехала. Пока ее в чувство приводили, я, на всякий случай, подальше отошел – мало ли что? Доктор давно понял, что у меня все путем, что помочь мне оказывать не надо, быстренько за руль сел, и, пока его барышня еще раз меня не увидела, поехал себе.

А мы с кумом решили в этот день на Алтай не ездить. Потому как примета плохая – в начале пути переворачиваться. Развернулись, и домой тихим ходом. Отмываться.

А. БАБАРЫКИН.

С самого утра Фролов был в отличном расположении духа. Казалось, весь мир создан лишь для него, и это солнце в небесах улыбается ему одному, и вообще он – самый главный на свете. Не огорчало ни отсутствие чистых носков, ни гора грязной посуды в раковине, ни пустые кастрюли с присохшими ко дну остатками позавчерашнего обеда. А когда звонил телефон в прихожей, Фролов уже заранее знал, что ему скажут на том конце провода.

- Алло, это вам звонят из больницы...

Бросив трубку, Фролов кинулся к холодильнику, вынул оттуда начатую бутылку водки и жадно припал к горлышку. Радостное волнение переполняло его, будоражило кровь, и усидеть на месте было невозможно. Нахлобучив шапку и надев кожанку, он машинально сунул в карман несколько крупных денежных купюр и выскочил из дома.

Фролову повезло. Сразу же у подъезда он встретил друга, с которым мог разделить свою радость. Кинувшись к нему, Фролов обнял мужчину и закричал:

- Поздравь меня, Петруха! У меня сын родился!

- Как, когда? – искренне улыбаясь, ждал подробностей Петр.

- Сегодня! Все正常но, бегу к Светке. Ох, Петро, и загуляем!.. Сын родился! Сын!

И Фролов, оставив друга, помчался по улице в сторону роддома. Встречая по пути знакомых, он жал руки мужчинам, целовал женщин, оповещая всех, что стал отцом.

Около общежития, где когда-то проживал, Фролов заметил кучку знакомых мужиков. Торопясь по-быстрее обрадовать весь мир, он подбежал к товарищам и, жестикулируя, не переставая смеяться, заговорил с ними. Стоя спиной к окошкам на первом этаже, Фролов не мог видеть, как две пары одинаково серых глаз пристально наблюдают за ним. Женщина и девочка, прижавшись носами к стеклу, пытались угадать, чем вызвано радостное возбуждение этого человека. Наконец, что-то сообразив, женщина на приказала дочке:

- Люда! Быстро беги к папке, пока он не ушел! Да спроси денег, все равно алименты должен переслать.

Замерев в нерешительности перед комнатенкой, девочка беспомощно уставилась на мать.

- Я же сказала! Беги быстрее, - закричала мать.

- Мама, а что я ему скажу? – захлопала ресницами Людочка.

- Что, что! Поздоровайся и поговори! Это же твой отец, - начала злиться мать, раздосадованнаяностью дочери.

- Я... боюсь, - тихо призналась девочка.

- Отца боишься?! Родного отца? – раздраженно воскликнула женщина.

- Что он, съест тебя, что ли?

Она взглянула в окно, и ей показалось, что Фролов собирается уходить. Женщина вытолкнула девочку за двери в одной кофтенке, крикнув: «Догони его!»

Оказавшись на улице, Люда совсем растерялась и застыла на месте, неподвижным взглядом уставившись на отца. Но стук матери в окно заставил девочку двинуться в сторону смеющихся мужчин. Остановившись за спиной Фролова, она не знала, как ей поступить. Хотелось заплакать и убежать прочь. Наконец, собрав в кулак всю детскую волю, она дернула отца за рукав.

Света наблюдала сквозь стекло за поведением дочки, ругая в сердцах малышку за нерешительность. Потом, представив себя на ее месте,

смягчилась, и ей стало стыдно за собственную жестокость.

С Фроловым судьба свела ее случайно, когда она, потерпавшая судьбой, разочаровавшаяся в людях и чувствах 26-летняя женщина, уже опустила руки и потеряла всякую надежду наладить личную жизнь. Человек ее мечты, которого она добивалась долгие годы, из-за которого потеряла и хорошую работу, и прописку в большом городе, получив взамен жалкую комнатушку в осинниковской общаге, однажды заявил:

- Света, подожди еще два года. Потом, может быть, я женюсь на тебе.

Поэтому, встретив Фролова, она решила отбросить обиды и разочарования и начать все сначала. Не раздумывая, пошла с ним в ЗАГС, родила дочь, на три года ста-

РОЖДАЮЩАЯ Рассказ



ла добровольной рыбиной, стирая и готовя, терпеливо снося все упреки и унижения. А потом Фролов просто повернулся и ушел, хлопнув дверью. Когда Света, занятая на двух работах и все равно ощущающая острую нехватку денег, попросила Фролова помочь собрать Людочку в школу, тот ответил:

- А ты ее родила для себя! Я плачу алименты, чего еще? У меня новая семья, жена (тоже, кстати, Света) ребенка ждет...

В окно Света видела, как Фролов обернулся, поглядел на девочку, спешно отвел ее в сторону. Засунувшись, он снял с себя шапку и куртку, накинул на дочь. Присев перед ней на корточки, он что-то говорил Людочке, а та стояла, словно оловянный солдатик, вытянув руки по швам и боясь шелохнуться. Мимо прошли парень и девушка, еще одни знакомые Фролова. Он поднялся на ноги и шагнул к ним, виновато оглянувшись на дочь и кивнув ей головой. Весело что-то объяняла друзьям, мужчина отошел с ними на пару метров. А Людочка все так же тихо стояла, застыла, без движения, и казалась еще меньше и беззащитнее в отцовской куртке.

Пожалев дочь, Света постучала в окно, показывая жестом, что нужно вернуться. Тут очень кстати подошел Фролов, проводил девочку до подъезда и, сняв с нее куртку, легонько толкнул в глубь дома.

- Ну, что он сказал? – бросилась к Людочке мать, отогревая в ладонях озябшие дочкины ручки.

- Он сказал, что сходит в магазин, купит мне жвачку и мороженое, - пролепетала девочка.

- А еще что сказал? Про тетю Свету? Она где, дома? – спросила женщина, прикинув в уме, что подходит срок родов новой жены ее все еще официального мужа.

- Он сказал, тетя Света в больнице лежит...

И Людочка, вскарабкавшись на подоконник, стала поджидать отца с обещанными подарками.

Между тем Фролов, тут же забыв о дочке, которую увидел впервые за полтора года, хотя жил чуть ли не в соседнем дворе, уже мчался в направлении роддома, делясь с прохожими радостью, переполняющей любящее отцовское сердце.

Ю. ПРЯДЧЕНКО.

Ночь прекрасна и таинственна...

Лирические зарисовки

Сижу на крыльце закрытой школы, бездумно глядя в темную пустую аллею. Перешептываются дряхлые великаны-тополя, луна сияет, как новая копеечка, над крыльцом горит фонарь. Ночь. Безлюдье. Хорошо вот так, в поздний час, уйдя из дома, уединиться в каком-нибудь тихом месте вроде этого. Кажется, сейчас прошуршат шаги по асфальту, вытянется к освещенному пятну тень, и выйдет кто-нибудь прямо ко мне... Но это ложный страх. Сколько раз здесь сиживала наедине со своими мыслями, и хоть бы кто-нибудь появился! Впрочем, оно и к лучшему: я выхожу по ночам не за приключениями. Ночь прекрасна и таинственна, и если есть возможность побродить наедине с собой, любуясь родным кварталом, который в темноте совсем не такой, как днем, надо ее использовать.

Когда на душе смут-

но, в родных стенах особенно тошно. В этот поздний вечер тяжелые тучи, низко нависая над домами, сеяли и сеяли морось. Улицы быстро опустели: любителям развлечься на свежем воздухе подавай луну и звезды, а ночи, подобные этой, сырьи, холодные, не любят никто. Даже блудная кошка нигде не пробежит, даже птица не пискнет. Ты идешь, вытирая с лица водяную пыль мокрой ладонью, слушая вой пса вдали, и кажется, в мире только ты да этот пес, тоскующий где-то на цепи.

И откуда взялись эти обиды на судьбу – настолько же смешные, насколько мелкие? Шагая по мокрому ас-

фальту, под ровным и безразличным светом фонарей, ты мысленно брюзжишь, припоминая, кто и когда обидел тебя словом, делом, а то и просто взглянем. Но постепенно дыхание ночи выдувает все плохие мысли, начинаешь думать о чем-то отвлеченному, о всякой ерунде, а там и вовсе отключишь мозги – остановишься где-нибудь и бесцельно смотришь в темное небо, начинающее очищаться от туч. По-немногу мутный рассвет вытесняет ночную мглу. Без всяких эмоций направляешься к дому, и тебя, заблудившую, встречает запах кошек и табака родной подъезд. Куртка твоя мокра, волосы до корней пропитаны водой и слиплись, зато чувствуешь, что вся муть, скопившаяся в душе, бесследно исчезла – до следующего раза...

З. ЗИНКОВА.

День матери в «Ромашке»

Я портрет бы твой золотом вышила,
Лишь бы ты еще краше была.
Крикни я, чтобы все вокруг слышали:
«Я хочу, чтоб ты вечно жила!»

У педагогов детского сада №19 «Ромашка» в п. Тайжина есть немалый положительный опыт чествования матерей воспитанников в рамках взаимодействия с семьями. Признание приоритета семейного воспитания требует особого подхода к взаимоотношениям педагогов и родителей, поэтому мы ищем новые формы работы, новые точки взаимодействия.

Ко Дню матери воспитанники детского сада под руководством педагогов и музыкального руководителя подготовили для своих мам настоящие театральные представления. Каждому ребенку удалось удивить и порадовать свою маму. В подготовке к празднику принимали участие и родители, а на самом мероприятии многие мамы и бабушки с удовольствием играли в подвижные игры вместе со своими ребяташками.

Подарками от детей стали сделанные своими руками рамки для фотографий в форме сердечек, выставка рисунков «Вот какая мама!» и сочиненные детьми старших групп добрые, теплые стихи о маме.

Л. КУЗЬМИНА,
учитель-логопед.

Нет на свете милее слова

«Мама, мамочка, мамуля - нет на свете слов милей...» - такое доброе название носила праздничная концертная программа, посвященная Дню матери, которую провели в детском доме «Проталинка».

Этот праздник для большой семьи «Проталинки» имеет особое значение и давно уже стал традиционным. Ребята, от малышей до выпускников, спешили поздравить и сказать слова благодарности своим воспитателям и всем сотрудникам, ставшим для них мамами - добрыми, заботливыми, внимательными, готовыми прийти на помощь в трудную минуту.

В этот день «Проталинка» встречала гостей. К нам на праздник пришли родственники детей, горожане, ветераны, преподаватели детской музыкальной школы №20, у которых обучаются наши ребята.

Праздничная программа, которую подготовили и провели педагог дополнительного образования детского дома Т. П. Зикк и воспитатель Н. А. Серова, стала по-настоящему теплой, домашней, искренней. Юные артисты подарили всем присутствующим в зале мамам песни, танцы, музыкальные композиции, стихи, написанные воспитанниками «Проталинки».

Настоящим подарком для гостей стало выступление оркестра народных инструментов под руководством педагога музыкальной школы №20 О. В. Мучиной. В составе оркестра были ребята из «Проталинки», обучающиеся по классу балалайки, аккордеона, фортепиано, народных инструментов. Это замечательный творческий коллектив, идея создания которого принадлежит Т. Н. Гусевой, директору музыкальной школы, с которой у «Проталинки» давно сложились теплые, дружеские отношения. Завершением праздника по традиции стало семейное чаепитие с праздничным пирогом.

Н. СЕРОВА,
воспитатель детского дома.

Загорелся на трассе

29 ноября в 13:30 поступил сигнал о пожаре в маршрутном автобусе №12, следовавшем из Калтана в Осинники.

До прибытия пожарных подразделений водитель автобуса и владельцы проезжающих транспортных средств тушили огонь с помощью автомобильных огнетушителей. Но из-за высокой скорости распространения пожара и в связи с наличием горюче-смазочных материалов и горючей отделки салона, своими силами пожар ликвидировать не удалось.

Когда к месту вызова прибыло первое пожарное подразделение из ПЧ-1, огнем были полностью охвачены моторный отсек и пассажирский салон автобуса. Вскоре пожар был ликвидирован, предотвращена угроза взрыва топливного бака. Все находившиеся в салоне пассажиры благополучно эвакуировались, пострадавших нет.

В результате несчастного случая выгорел салон и моторный отсек автобуса ПАЗ-32054, принадлежащего Осинниковскому ГПАТП.



Предварительная причина пожара - неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства. Ущерб устанавливается.

А. ГАНОВ,
начальник ПЧ-5 ГУ «12 ОФПС по КО».

Простые истины

С наступлением зимы участились пожары в частном секторе. Только за октябрь, ноябрь 2009 года пожарными на территории п. Малиновка было ликвидировано 4 пожара, каждый из которых мог лишить кровя и имущества, нанести вред физическому и эмоциональному здоровью, и что самое страшное - подвергнуть смертельной опасности жителей поселка.

В течение года сотрудники федеральной противопожарной службы уделяли большое

внимание профилактике пожаров: проводили рейды по обследованию жилья, распространяли агитационные памятки среди населения. Все более актуальной становится простая, но очень важная истина, которую должен знать каждый: «Пожар гораздо легче предупредить, чем потушить, а тем более ликвидировать последствия пожара».

В. ЧИРКОВА,
начальник ПЧ-3.

Причастизация жилых помещений

На основании Закона Российской Федерации от 4 июля 1991 года №1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», приватизация жилых помещений - это бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации на добровольной основе занимаемых ими жилых помещений в государственном и муниципальном жилищном фонде.

Получение занимаемого жилого помещения в собственность возможно только по согласию всех совместно проживающих совершеннолетних членов семьи, а также несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет.

Важно знать, что срок приватизации, хоть и был прощен, все же подходит к концу. Федеральным законом от 30 июня 2006 г. N93-ФЗ он установлен до 1 марта 2010 г.

Перечень документов, необходимых для государственной регистрации права собственности на жилое помещение на основании договора безвозмездной передачи (приватизации) в случае одновременной государственной регистрации права государственной или муниципальной собственности на передаваемое жилое помещение и перехода данного права гражданину (гражданам):

1. Заявление о государственной регистрации права государственной или муниципальной собственности или права хозяйственного ведения или оперативного управления.

2. Выписка из реестра федерального имущества, имущества субъекта Российской Федерации, муниципального

образования (подлинник и копия) и (или) правоустанавливающий документ (решение уполномоченных органов, договоры, судебные акты, иные документы, свидетельствующие о наличии права собственности на недвижимое имущество), 2 экземпляра, оформленных надлежащим образом.

3. Заявление о государственной регистрации права (перехода права сторон договора).

4. Документ об уплате государственной пошлины, с указанием в качестве плательщика правообладателя (подлинник и копия).

5. Документы, подтверждающие полномочия представителя правообладателя, в том числе полномочия представителя юридического лица действовать от имени юридического лица (подлинник и копия).

6. Договор безвозмездной передачи жилого помещения (квартиры, комнаты, жилого дома) в собственность граждан (подлинник и копия), а по договорам, заключенным после 31.05.2001, не менее чем 2 подлинных экземпляра.

7. Кадастровый паспорт жилого помещения (либо технический паспорт жилого помещения, выданный в установленном законом порядке до 01.03.2008), подлинник и копия. Представление указанного документа не требуется, если кадастровый паспорт, план соответствующего жилого помещения ранее уже представлялся и был помещен в соответствующее дело правоустанавливающих документов.

8. Разрешение органов опеки и попечительства в случаях, предусмотренных абз. 2, 3 ст. «Закона о приватизации

жилья (подлинник и копия).

9. Договор социального найма жилого помещения, при его отсутствии - ордера на жилое помещение.

10. Документы, содержащие сведения об участии всех проживающих (зарегистрированных) в приватизируемом жилом помещении граждан Российской Федерации в приватизации жилого помещения или подтверждающих отказ граждан Российской Федерации, имеющих право на участие в приватизации, от приватизации такого жилого помещения.

11. Документы, подтверждающие однократность приобретения жилого помещения в собственность бесплатно в установленном законом порядке (например, справка оправа организаций, уполномоченного на оформление договоров приватизации, о том, что право на приватизацию данным гражданином ранее не использовалось, и т. п.).

При отсутствии оснований для приостановления или отказа в государственной регистрации срок регистрации права в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним равен 15 дням.

Для обращения граждан по возникающим вопросам необходимо обращаться в Осинниковский отдел УФРС по Кемеровской области, расположенный по адресу: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Гагарина, д.11, контактные телефоны: 5-31-23, 5-20-73.

Л. КУЗНЕЦОВА,
специалист
первого разряда
Осинниковского отдела
УФРС по КО.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

АКЦИЯ

КУПИ ШУБУ —
ПАЛЬТО В ПОДАРОК!!!

ТОЛЬКО 10 и 11 ДЕКАБРЯ
во Дворце спорта "Шахтер",
г. Осинники, с 10:00 до 18:00
Компания «МУТОН-ЛЮКС»,
г. Новосибирск, проводит
ярмарку новой коллекции
женской одежды:
мутоновые шубы,
демисезонные пальто,
головные уборы. КРЕДИТЫ.
• РАССРОЧКА

МУТОН-ЛЮКС

БЛАГОДАРИМ

Выражаем глубокую благодарность В. Д. Заглядо, С. И. Шевлюге, И. В. Яковлеву, ЧП Решетникова, работникам бывшей Осинниковской базы УМТС и базы ООО «Талисман», а также родным, близким, друзьям и соседям за помощь в организации и проведении похорон нашей дорогой Валентины Петровны Березняк.

Семья
БЕРЕЗНЯК, ГРИДИНЫХ.

УТЕРИ

Утерянную справку об инвалидности, серия МСЭ-2004 №3884444, выд. БМСЭ г. Осинники на имя Желтобрюховой Татьяны Алексеевны, считать недействительной.

Утерянную справку об инвалидности, серия МСЭ-2007 №1911349, выд. БМСЭ г. Осинники на имя Серафимова Юрия Ивановича, считать недействительной.



Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.
Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свид.-о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Время подписания в печать – 16 часов. Заказ № 5354. Тираж 3276 экз. Индекс 51918. Цена договорная.